Návod k přihlášení náhrady újmy do insolvenčního řízení
Pohledávku na náhradu újmy, která Vám mohla v důsledku odmítnutí splnění Vaší smlouvy vzniknout, můžete přihlásit do insolvenčního řízení vedeného se společností Energetický Holding Malina a.s., IČO: 109 31 201, se sídlem Krakovská 583/9, Nové Město, 110 00 Praha 1 („EHM“), a to přihláškou pohledávky. 
Formulář přihlášky naleznete zde: https://isir.justice.cz/isir/forms/Prihlaska_pohledavky.1.4.2.pdf. 
Obecné pokyny k vyplnění přihlášky pohledávky a předvyplněné vzory naleznete zde: https://isir.justice.cz/isir/common/stat.do?kodStranky=FORMULAR.
Níže uvádíme podrobný návod k vyplnění přihlášky.
Obsah přihlášky pohledávky

· V části I. (Označení soudu a spisová značka) doplňte Městský soud v Praze a spisovou značku MSPH 79 INS 7166 / 2023; 
· V části II. (Identifikace dlužníka) doplňte identifikační údaje společnosti EHM (obchodní firma: Energetický Holding Malina a.s., IČO: 109 31 201, sídlo: Praha 1, Krakovská 583/9, PSČ 110 00, Praha); 
· V části III. (Identifikace věřitele) doplňte Vaše identifikační údaje;
· V části IV. (Přihláška pohledávky)
a. do pole „typ pohledávky“ uveďte „nezajištěná – jednotlivě“;
b. do pole „jistina“ uveďte výši Vám vzniklé újmy;
c. do pole „důvod vzniku pohledávky“ uveďte, v čem Vám vzniklá újma spočívá (jestliže bude Vám vzniklá újma odpovídat pouze zaplacené záloze, mělo by postačit, jestliže uvedete: „újma vzniklá v důsledku odmítnutí splnění smlouvy o dílo č. [•] dlužníkem, která odpovídá dříve zaplacené záloze“);
· V části VI. (Seznam příloh) doplňte všechny přílohy, které budete k přihlášce přikládat a tyto přílohy následně k přihlášce přiložte (budete-li přihlašovat újmu v podobě zaplacené zálohy, přiložte vždy nejméně kopii Smlouvy, potvrzení o zaplacení zálohy – např. výpis z účtu, a kopii tohoto dopisu);
a. pokud budete přihlášku pohledávky podávat elektronicky (například datovou schránkou nebo přes ePodatelnu), tak přílohy vložte přímo do formuláře přihlášky.
b. pokud budete přihlášku pohledávky podávat osobně nebo poštou, označte veškeré přílohy v přihlášce.
· V části VII. (Podpis) doplňte datum a místo podpisu, Vaše jméno a příjmení a připojte Váš podpis. 
a. Pokud budete přihlášku pohledávky podávat datovou schránkou, není třeba připojit elektronický podpis;
b. pokud budete přihlášku pohledávky podávat elektronicky prostřednictvím aplikace ePodatelna či jinak, musíte přihlášku opatřit uznávaným elektronickým podpisem;
c. pokud budete přihlášku pohledávky podávat osobně nebo poštou, podepište přihlášku vlastnoručním podpisem.
Adresa a způsob odeslání přihlášky 

Podepsanou přihlášku:
· podejte osobně na podatelnu Městského soudu v Praze;
· odešlete poštou na adresu Městský soud v Praze, Slezská 9, 120 00 Praha 2; nebo
· ji zašlete Městskému soudu v Praze elektronicky (například prostřednictvím datové schránky nebo prostřednictvím aplikace ePodatelna)

Lhůta k podání přihlášky 

Přihlášku je třeba odeslat k Městskému soudu v Praze do 30 dní ode dne doručení „Odmítnutí splnění smlouvy o vzájemném plnění a informace o dalším postupu“.
Upozornění

Upozorňujeme Vás, že shora popsaný návod je pouze obecným návodem k přihlášení pohledávky na náhradu újmy, která vznikla zákazníkům společnosti EHM v důsledku odmítnutí splnění smlouvy, kterou s nimi společnost EHM uzavřela. Shora popsaný návod nemůže nahradit právní radu ohledně Vaší konkrétní pohledávky, když každá konkrétní situace vyžaduje individuální posouzení. 
